
БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

6-е задание. Вопрос для обсуждения - как лучше объехать 

препятствие, если возможны все варианты ответов?

А) продолжать движение по тротуару

В) пытаться обьехать препятствие , не выезжая на противоположную полосу

С) сойти с велосипеда и толкать его, идя по тротуару

7-е задание. В каком порядке  должны передвигаться на перекрестке 

водители транспортных средств? (Возможны несколько правильных ответов)

А) велосипедисту разрешено ехать первым

В) если автомашина едет первой, велосипедист должен затормозить и 

быть осторожным

С) автомашина всегда будет следовать первой

D) первым будет следовать тот, у кого с правой стороны свободно



8-е задание. Что должен учитывать велосипедист? (Несколько 

возможных правильных ответов)

А) безопаснее находится позади грузовика

В) находится рядом с грузовиком безопасно 

C) водитель грузовика может не заметить велосипедиста
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 9-е задание. Кто из велосипедистов поступают неправильно?
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